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ROZHODNUTÍ 
o udělení oprávnění k užívání certifikační ochranné známky 

 
 
Ředitel IP mediačního centra Praha, zapsaný ústav, IČO: 09894811, sídlem Na Spojce 610/6, 
101 00 Praha 10, na doporučení Expertní rady a v souladu s Pravidly pro užívání certifikační 
ochranné známky, tímto uděluje oprávnění k užívání certifikační ochranné známky 
 

 
JUDr. Jiřímu Matznerovi, Ph.D., LL.M. 

č. ev. ČAK 09724 
Anny Letenské 34/7, 120 00 Praha 2 

 
 
I. Certifikační ochranná známka: 
 
Oprávnění se vztahuje na užívání této certifikační ochranné známky: 

 
pro služby Mediace (smírné řešení sporů).  
 
 
II. Podmínky užívání certifikační ochranné známky 
 
Užívání certifikační ochranné známky se uděluje na dobu neurčitou. Za užívání certifikační 
ochranné známky se platí roční poplatek ve výši stanovené IP mediačním centrem Praha a na 
jeho bankovní účet. 
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Oprávněný uživatel může certifikační ochrannou známku užívat výhradně při provádění 
mediací ve shodě s článkem 5 a při zachování postupu dle Pravidel ADR IP mediačního centra 
Praha (dále jen „Pravidla ADR“). Tato Pravidla ADR podrobně stanovují postup, zásady a 
způsoby mediace vedené mediátory za účelem smírného mimosoudního řešení sporů, včetně 
sporů ve věcech duševního vlastnictví, sporů z licenčních a jiných smluv k předmětům 
duševního vlastnictví apod. Pravidla ADR jsou dostupná na www.ipmediace.cz. 
 
Oprávněný uživatel je dále oprávněn certifikační ochrannou známku užívat při propagaci svých 
mediačních služeb, a to v souladu s Etickým kodexem IP mediačního centra Praha, který je 
dostupný na www.ipmediace.cz. Oprávněný uživatel může svou činnost propagovat pouze za 
podmínky, že tato propagace probíhá profesionálním, pravdivým a čestným způsobem bez 
využití srovnávací reklamy na mediační služby. 
 
Oprávněný uživatel musí ochrannou známku uvedenou v článku 1 užívat s dovětkem, že se 
jedná o certifikační ochrannou známku. Je zároveň povinen při jejím užívání dodržovat její 
ztvárnění tak, jak je uvedeno v článku I. Jakékoliv změny, včetně překladu nejsou přípustné. 
 
Oprávněný uživatel není oprávněn převést právo užívání certifikační ochranné známky na třetí 
osobu nebo kterékoliv třetí osobě udělit k tomuto užívání licenci. Oprávněný uživatel je povinen 
při své činnosti dodržovat Pravidla pro užívání certifikační ochranné známky, která jsou 
dostupná na www.ipmediace.cz. 
 
Sankcí za porušení shora uvedených podmínek užívání certifikační ochranné známky je 
odebrání oprávnění k jejímu užívání. O odebrání oprávnění k užívání certifikační ochranné 
známky rozhoduje ředitel na základě doporučení Expertní rady. 
 
 
III. Závěrečná ustanovení: 
 
Toto rozhodnutí nabývá účinnosti dnem jeho podpisu. Vlastnosti služeb, které jsou ochrannou 
známkou certifikovány, musí být oprávněným uživatelem garantovány po celou dobu užívání 
certifikační ochranné známky.  
 
 
V Praze dne 15. prosince 2025 
 
 
 
 
                                                                           JUDr. David Karabec, MPA, LL.M. 
                                                                 ředitel IP mediačního centra Praha, zapsaný ústav 
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